EXAMEN DE MATEMATICA 1 IFD de la Costa 11/7/2022

Ejercicio 1

A) De un tridngulo ABC sabemos que:
e AC=6cm
e hg=35cm

e hy=4cm

Construye el tridngulo ABC (Te conviene realizar una figura de analisis antes de comenzar a
trazar) y escribe el algoritmo de construccién.

B) Considera el cuadrado ABCD y los puntos E y F de acuerdo a la siguiente figura de analisis
en la que sabemos que los puntos D, E y F estan alineados, AD = AE y ADE = 75°.

O c
? - Halla la medida de los dngulos
interiores de los triangulos DCF,

7 EBF. Justifica tus respuestas.

- Sabiendo que la medida del
segmento DF es de 6 cm, construye
la figura con las medidas halladas.

A B8

C) Ana afirma que construyé un poligono con 8 diagonales. Maria, sin ver el dibujo, dice
que eso es imposible. ¢Por qué dice eso Maria? ¢Tiene razon? Justifica tu respuesta.

Ejercicio 2

A) El algoritmo que aparece a continuacion es el de una multiplicacion en base x.

231 A partir de dicho algoritmo indica el resultado de las
operaciones justificando tu respuesta.
X213
1243 1243 + 3 = 231 x10 =
231

Indica la base en la que sea realizado la multiplicacién
4103 : :
antes mencionada explicando tu respuesta.




B) De una determinada divisién entera se sabe que 34 b

Halla todos los pares de niumeros naturales b y r que verifiquen esta condicién. {Cuantos
son? ¢ Por qué?

C) Considera un nimero natural a y el nimero a + 1, ¢puedes indicar cudl es el cociente y el
resto de dividir a entre a 4 1, para cualquier a? Justifica tu respuesta.

D) En el almacén de la esquina, viene el distribuidor de la empresa de alimentos A cada 6 dfas,
el distribuidor de alimentos de la empresa B cada 5 dias y el de la empresa C cada 8 dias. Hoy
11 de Julio fueron los distribuidores de las tres empresas al almacén, ¢qué dia volveran a
coincidir?

E) Dadoelnimeroa=2?x3?x13 yelnimerobh=2?x33x7
s Escribe tres divisores de b justificando tu respuesta
» Escribe un divisor de b que no sea divisor de a. Justifica tu respuesta.
» Escribe el mdximo comun divisor entre a y b. Muestra tu procedimienta.

Ejercicio 3. (Libres)

A) Halla el maximo comun divisor de tres pares de nimeros consecutivos (por ejemplo, el MCD
(5, 6), el MCD (20, 21), etc.) {qué observas? ¢puedes justificar tu conclusién?

B) En la siguiente figura se sabe que los segmentas NP y MP son lados de un poligono regular y
NM es diagonal de dicho poligono.
¢Cudntos lados tiene el poligono? Explica como lo calculaste.
¢Cudntas diagonales tiene el poligono? Explica como lo calculaste.

N

C) Construye, utilizando Unicamente regla y compas, un paralelogramo en el que una diagonal
mida 6 ¢cm, la otra 4 cm y uno de los dngulos entre ellas mida 30°. Escribe el algoritmo de
construccion.



